



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ**

Καραμαούνα 1, Πλατεία Σκρα
55132 Καλαμαριά Θεσσαλονίκης
Τηλ.: +30 2310 459101
Φαξ: +30 2310 459107
e-mail: centre@komvos.edu.gr

Θεσσαλονίκη, 12-09-2012
Αρ. Πρωτ. 1461

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ
ΈΩΣ ΟΚΤΩ (8) ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
(κωδ.: 54Κ)**

Το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας (εφεξής: ΚΕΓ), ΝΠΙΔ του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού είναι υπεύθυνος φορέας υλοποίησης της Πράξης «Πιστοποίηση ελληνομάθειας: Υποστήριξη και ποιοτική ανάδειξη της διδασκαλίας/εκμάθησης της ελληνικής ως ξένης/δεύτερης γλώσσας», σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 8730/10.06.2010 Απόφαση Ένταξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού.

Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο.

Το ΚΕΓ, λαμβάνοντας υπόψη τις υποχρεώσεις που απορρέουν για την υλοποίηση της ανωτέρω Πράξης, προτίθεται να απασχολήσει εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό με συμβάσεις ανάθεσης έργου, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

Για το σκοπό αυτό, καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν φάκελο υποψηφιότητας στην παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος.

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ**

Καραμαούνα 1 - Πλατεία Σκρά 55132 Καλαμαριά - Τηλ: 2310-459101, 2310-459106 - Fax: 2310-459107
www.greeklanguage.gr e-mail: centre@komvos.edu.gr

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:

Το ΚΕΓ ενδιαφέρεται στο πλαίσιο του έργου «Πιστοποίηση ελληνομάθειας: Υποστήριξη και ποιοτική ανάδειξη της διδασκαλίας/εκμάθησης της ελληνικής ως ξένης/δεύτερης γλώσσας» να απασχολήσει **έως οκτώ (8) συνεργάτες** [διάρκεια απασχόλησης από 3 μήνες έως και τη λήξη της Πράξης].

Το αντικείμενο απασχόλησης του συνεργάτη που θα επιλεγεί για τον κωδικό θέσης 54κ-001 αφορά: την εκπόνηση αναφορών/αξιολογήσεων για την πορεία και την αποτελεσματικότητα των παραδοτέων του έργου καθώς και την στατιστική ανάλυση και ερμηνεία των αποτελεσμάτων και πιο συγκεκριμένα αφορά την αξιολόγηση των παραδοτέων της Δράσης Π2α: Ηλεκτρονική εξυπηρέτηση πιστοποίησης.

Το αντικείμενο απασχόλησης των συνεργατών που θα επιλεγούν για τον κωδικό θέσης 54κ-002 αφορά μεταξύ άλλων: τον σχεδιασμό και ανάπτυξη εξεταστικών δοκιμασιών από απόσταση (κυρίως για ΑμΕΑ), προσαρμογή υλικού για τη διδασκαλία/εκμάθηση και πιστοποίηση της ελληνικής σε άτομα με αναπηρίες, σχεδιασμός και δημιουργία υλικού για την εξ αποστάσεως επιμόρφωση των διδασκόντων για την προετοιμασία των υποψηφίων, εξ αποστάσεως επιμόρφωση των υπευθύνων των εξεταστικών κέντρων, συλλογή υλικού και τροφοδότησης της σχετικής τράπεζας κειμένων για τους διδάσκοντες, συλλογή κι επιλογή εξεταστικών θεμάτων για την τροφοδότηση της σχετικής τράπεζας, επιμόρφωση/κατάρτιση των διδασκόντων την ελληνική ως ξένη γλώσσα από απόσταση, επιμόρφωση/κατάρτιση των δασκάλων την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα, επιμόρφωση/κατάρτιση ειδικού κοινού στην ελληνική ως ξένη/δεύτερη γλώσσα, πρακτικές προτάσεις για τη διδασκαλία της ελληνικής ως ξένης/δεύτερης γλώσσας, μοντέλα αναλυτικών προγραμμάτων διδασκαλίας με βάση το ΚΕΠΑ και αναθεώρηση του υπάρχοντος ΑΠ ΠΕΕ σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή κ.ά. στο πλαίσιο του έργου, την δημιουργία λεξικού όρων δοκιμασιολογίας και αξιολόγησης σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή «Πιστοποίηση ελληνομάθειας: Υποστήριξη και ποιοτική ανάδειξη της διδασκαλίας/εκμάθησης της ελληνικής ως ξένης/δεύτερης γλώσσας».

Το αντικείμενο απασχόλησης του συνεργάτη που θα επιλεγεί για τον κωδικό θέσης 54κ-003 αφορά: την προετοιμασία εκπαιδευτικού υλικού και εκπαίδευση διδασκόντων στο πλαίσιο του από απόσταση επιμορφωτικού προγράμματος «Διαδρομές στη διδασκαλία της ελληνικής ως ξένης γλώσσας» (Παραδοτέα Π2β1, Π2β2, Π2β3, Π2β4) την παρακολούθηση μελέτης και εργασιών.

Το αντικείμενο απασχόλησης των συνεργάτη που θα επιλεγεί για τον κωδικό θέσης 54κ-004 αφορά: την ανάπτυξη μοντέλων αναλυτικών προγραμμάτων διδασκαλίας με βάση το ΚΕΠΑ και αναθεώρηση του υπάρχοντος ΑΠ ΠΕΕ σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή.

Όποιοι/-ες επιλεγούν θα απασχοληθούν με συμβάσεις ανάθεσης έργου. Θα έχουν την υποχρέωση να συνεργάζονται με το προσωπικό του ΚΕΓ, που απασχολείται στο ίδιο έργο και με τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου, του οποίου οφείλουν να ακολουθούν τις υποδείξεις για την καλή εκτέλεση του έργου. Το έργο θα υλοποιείται

σε χώρο που θα υποδείξει ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου, κατά προτεραιότητα στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Κ.Ε.Γ. στη Θεσσαλονίκη.

Προσοχή: για την υπογραφή σύμβασης έργου στη συγκεκριμένη συγχρηματοδοτούμενη Πράξη, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η μη υπέρβαση των μηναίων ορίων αμοιβών από παράλληλη απασχόληση σε άλλες συγχρηματοδοτούμενες Πράξεις που υλοποιεί το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

Στο έργο θα απασχοληθούν:

- α) Έως ένας (1) ειδικός επιστήμονας-αξιολογητής (κωδικός θέσης: 54κ-001)
- β) Έως Πέντε (5) απόφοιτοι Φιλοσοφικής Σχολής (κωδικός θέσης: 54κ-002)
- δ) Έως ένας (1) απόφοιτος Φιλολογίας (κωδικός θέσης: 54κ-003)
- ε) Έως ένας (1) απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (κωδικός θέσης: 54κ-004)

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Οι συνεργάτες θα πρέπει να πληρούν συγκεκριμένα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως ανά κωδικό θέσης:

(α) Ένας (1) ειδικός επιστήμονας (κωδικός θέσης: 54κ-001)

- 1.-Διδακτορικό Δίπλωμα στις Επικοινωνίες Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
- 2.-Αποδεδειγμένη εμπειρία στην αξιολόγηση προγραμμάτων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης

Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

- 1.-Αποδεδειγμένη εμπειρία στην αξιολόγηση εκπαιδευτικών δράσεων
- 2.-Αποδεδειγμένη εμπειρία στη διαχείριση έργων πληροφορικής
- 3.-Αποδεδειγμένη εμπειρία στην σχεδίαση συστημάτων και υποδομών τηλεπικοινωνιών και πληροφορικής
- 4.-Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα σχετικά με το πεδίο του διδακτορικού τίτλου ή τη χρήση ΤΠΕ στην εκπαίδευση

(β) Πέντε (5) Απόφοιτοι Φιλοσοφικής Σχολής (κωδικός θέσης: 54κ-002)

- 1.-Πτυχίο Φιλοσοφικής Σχολής
- 2.-Μεταπτυχιακό δίπλωμα στις Ανθρωπιστικές Επιστήμες
- 3.-Αποδεδειγμένη Εμπειρία στη διδασκαλία Ξένων Γλωσσών ή της Ελληνικής ως Δεύτερης/Ξένης στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

- 1.-Αποδεδειγμένη εμπειρία στην ανάπτυξη εξεταστικών δοκιμασιών γλωσσομάθειας.
- 2.-Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα που αφορούν στην ελληνική ως δεύτερη/ξένη γλώσσα ή/και την γλώσσα και τη διαπολιτισμική εκπαίδευση των ενήλικων μεταναστών.
- 3.-Ανακοινώσεις σε συνέδρια και ημερίδες ή/και δημοσιεύσεις με αντικείμενο την Κατάκτηση ή την Αξιολόγηση της Ελληνικής ως Δεύτερης/Ξένης Γλώσσας ή/και την επιστήμη της Λεξικογραφίας.

(γ) Ένας (1) Απόφοιτος Φιλολογίας (κωδικός θέσης: 54κ-003)

- 1.-Πτυχίο Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

2.-Μεταπτυχιακό στο πεδίο της χρήσης της Τεχνολογίας στις Επιστήμες της Γλώσσας.
Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

- 1.-Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα με αντικείμενο τη χρήση και εφαρμογή ΤΠΕ στη διδασκαλία (ή στην εκπαίδευση) της Γλώσσας.
- 2.-Ανακοινώσεις σε συνέδρια και ημερίδες ή/και δημοσιεύσεις με αντικείμενο τη χρήση και εφαρμογή ΤΠΕ στη διδασκαλία (ή στην εκπαίδευση) της Γλώσσας.
- 3.-Αποδεδειγμένη εμπειρία στη αξιολόγηση εξεταστικών τετραδίων υποψηφίων στις εξετάσεις ελληνομάθειας ευρείας κλίμακας σε παγκόσμιο επίπεδο

**(δ) Ένας (1) Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης
(κωδικός θέσης: 54κ-004)**

1.-Πτυχίο Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης
2.-Μεταπτυχιακό δίπλωμα με κατεύθυνση στο πεδίο της Διδακτικής Κοινωνικών Επιστημών - Γλώσσας

Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

- 1.-Αποδεδειγμένη Εμπειρία στη Διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας σε μετανάστες.
- 2.-Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα με αντικείμενο τη διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης
- 3.-Ανακοινώσεις σε συνέδρια και ημερίδες ή/και δημοσιεύσεις με αντικείμενο Διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας.

Οι υποψήφιοι μπορούν να καταθέτουν οποιοδήποτε συναφές προς το αντικείμενο της πρόσκλησης στοιχείο που μπορεί να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητά τους.

Σημειώνεται ότι εφόσον οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί), οι οποίοι αποτελούν απαραίτητο τυπικό προσόν, έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.).

Η συμμετοχή σε επιμορφωτικά προγράμματα (με την ιδιότητα του επιμορφωτή) και σε έρευνες ή ερευνητικά προγράμματα αποδεικνύεται με σχετική σύμβαση ή πιστοποιητικό/βεβαίωση του αρμόδιου φορέα υλοποίησης.

Η συγγραφή άρθρων, δημοσιεύσεων και μελετημάτων, αποδεικνύεται με σελίδα τίτλου και σελίδα περιεχομένων του περιοδικού ή του συλλογικού τόμου, όπου αυτά περιέχονται.

Η ανακοίνωση σε συνέδριο ή ημερίδα αποδεικνύεται με βεβαίωση από την αρμόδια οργανωτική επιτροπή ή τον φορέα διοργάνωσης (από την οποία προκύπτει η συμμετοχή του αιτούντος με ανακοίνωση) ή με προσκόμιση του προγράμματος εργασίων του συνεδρίου / της ημερίδας.

Η επαγγελματική εμπειρία αποδεικνύεται με αντίγραφο σχετικών συμβάσεων ή βεβαίωση από τον εργοδότη.

Οι άρρνες υποψήφιοι για όλους τους κωδικούς θέσεων πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή αποδεδειγμένα να έχουν αναβολή από τον Στρατό για χρονικό διάστημα ίσο ή μεγαλύτερο της απασχόλησης με σύμβαση ανάθεσης έργου.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ:

Για την κατάθεση της πρότασής τους, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευθούν τα σχετικά έντυπα ("Έντυπο Πρότασης Υποψηφιότητας"), είτε από την ιστοσελίδα του ΚΕΓ (<http://www.greeklanguage.gr> στην επιλογή "Ανακοινώσεις-Προκηρύξεις") είτε από τα γραφεία του ΚΕΓ, Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα), 55132 Καλαμαριά Θεσσαλονίκη.

Οι υποψήφιοι/-ες, στον φάκελο που θα καταθέσουν, υποβάλλουν:

(α)-Έντυπο Πρότασης Υποψηφιότητας (σύμφωνα με το υπόδειγμα που διατίθεται).

(β)-Βιογραφικό Σημείωμα και

(γ)-τα απαραίτητα επικυρωμένα/θεωρημένα δικαιολογητικά.

Επίσης, σύμφωνα με την εγκύκλιο ΔΙΑΔΠ/Β/18952/25.09.2002/ΥΠΕΣΔΔΑ "Η υπεύθυνη δήλωση χρησιμοποιείται αυτοτελώς όταν για παράδειγμα ο πολίτης επιθυμεί να βεβαιώσει την ακρίβεια των στοιχείων κάποιου φωτοαντιγράφου ή όταν κάποιο στοιχείο της ταυτότητάς του έχει αλλάξει π.χ. οικογενειακή κατάσταση και σε πλήθος άλλων περιπτώσεων". Επομένως το κάθε ένα δικαιολογητικό ξεχωριστά που δεν φέρει επικύρωση μπορεί να συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται υπεύθυνα ότι "το "X" δικαιολογητικό είναι ακριβές αντίγραφο του πρωτοτύπου το οποίο ευρίσκεται στην κατοχή μου".

Σε περίπτωση κατά την οποία υπάρχει αναντιστοιχία προσόντων, βαθμολογιών ή οποιωνδήποτε άλλων στοιχείων μεταξύ του συμπληρωμένου Έντυπου Πρότασης Υποψηφιότητας και του Βιογραφικού Σημειώματος, υπερισχύουν και λαμβάνονται υπόψη μόνο τα στοιχεία που δηλώνονται στο Έντυπο.

Σε περίπτωση κατά την οποία δεν υποβάλλονται κάποια από τα δικαιολογητικά που επικαλείται στην αίτησή του ο/η υποψήφιος/-α, θεωρείται ότι δεν υποβλήθηκαν και, επομένως, δεν λαμβάνονται υπόψη.

Η πληρότητα των δικαιολογητικών πρέπει να υφίσταται κατά την υποβολή της πρότασης υποψηφιότητας. Προσόντα που δεν αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα πιστοποιητικά δε λαμβάνονται υπόψη.

Τα θεωρημένα/επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων απασχόλησης, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της έντυπης πρότασης, συνυποβάλλονται (μαζί με το Έντυπο Πρότασης Υποψηφιότητας και το βιογραφικό σημείωμα) στον φάκελο υποψηφιότητας του κάθε υποψηφίου.

Τα ανωτέρω κατατίθενται ή αποστέλλονται ταχυδρομικά (ΕΛΤΑ ή courier) στην ακόλουθη διεύθυνση (Προσοχή: Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου αναγράφεται η ένδειξη που ακολουθεί):

**Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας
Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα)
55132 Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη
"Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος κωδ. 54κ"**

Σε περίπτωση κατά την οποία η πρόταση κατατίθεται ιδιοχείρως από τον υποψήφιο ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, ο αρμόδιος υπάλληλος

παραλαβής των Προτάσεων δεν παρέχει οδηγίες (ή καθ' οιονδήποτε τρόπο συμβουλές) για τον τρόπο συμπλήρωσης των εντύπων, επιμελείται, όμως, τα **Έντυπα Πρότασης Υποψηφιότητας** να είναι υπογεγραμμένα.

Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται:

(α)-Προτάσεις που αποστέλλονται με FAX ή e-mail.

(β)-Προτάσεις που δεν έχουν χρησιμοποιήσει το προβλεπόμενο από την πρόσκληση Έντυπο Πρότασης Υποψηφιότητας.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ:

Από **13 Σεπτεμβρίου 2012** έως και **24 Σεπτεμβρίου 2012**.

Θα αξιολογηθούν μόνο οι αιτήσεις υποψηφίων που θα κατατεθούν ή θα αποσταλούν ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στη διεύθυνση Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρά), 55132 Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη.

Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται από την ημερομηνία της ταχυδρομικής σήμανσης (των ΕΛΤΑ ή της εταιρίας courier) που φέρει ο φάκελος αποστολής.

Μη εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησης επιφέρει την ακυρότητα της ανωτέρω υποβαλλόμενης αίτησης.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ:

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ιστοχώρο του ΚΕΓ (<http://www.greeklanguage.gr>).

Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την υποβολή υποψηφιοτήτων, τη συμπλήρωση των αιτήσεων, το επιστημονικό περιεχόμενο του έργου και άλλες διαδικαστικές διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην κ. Κοκκινίδου Άννα, τηλ: 2310-805507, e-mail: ellinomatheia@komvos.edu.gr

Για περαιτέρω πληροφορίες για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των πράξεων που εντάσσονται στο εν λόγω Ε.Π., τους νομικούς κανόνες που διέπουν το έργο και άλλα σχετικά ζητήματα μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Γεώργιο Βλάχο, τηλ: 2310-459101 και 2310-459106, e-mail: vlahos@komvos.edu.gr

Ο Πρόεδρος του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας

Καθηγητής Ι.Ν. Καζάζης